15.09.2016
TEMA YPOKA:

«lIJIAH MECTHOCTHU U
MACIHITAb»




1.

[1r1aH MeCTHOCTU — YepPTEXK, BbINOJNTHEHHbIN
B YCNTOBHbIX 3HaKaxX U KpynHOM macLutabe.

Tonorpadmyeckasa KapTta — TOXe, YTO U
nfaH MecTHOCTU (MMeeT YCIOBHbIe 3HaKW),
HO C KOOpAMHATHOU CETKOMU.

YCnoBHbIU 3HAK - oco6eHHbiliA PUCYHOK,
n3oo0paxarLwmmn peanbHbI 0OBLEKT Ha NJflaHe MEeCTHOCTM.




2.

MacwTtab — oTHOLWEeHMe AfIMHbI JIMHUN Ha KapTe K
peanbHOU AfIMHEe HA MEeCTHOCTU (BO CKONMbKO pa3
YMEHbLUWUIN)

MacwTab — ApoOb, y KOTOPOro B Yncnurtersne
eAVHMUa, a B 3HaMeHaTersie YMcno, nokasbiBalowme
BO CKOJIbLKO pa3 YMEHbLUUIIN pacCTOSAHMeE.

1:120 000 000

Ha kapte no ymonuanuio 8 CM.




BUJ1bl MACHITABA

MacwTab

YucneHHbIN
1:1 000 000

EannHnubl
COOTBETCTBYIOT ApYr
apyry. T.e. 1 cm =

1 000 000 cm

YToObI NepeBecTu B
MeTpbl:
: 100 (y6patb 2 HONS)

UTobObl NnepeBecTn B
KM:

: 100 000 (ybpatb 5
Hynen)

NMeHOBaHHbLIN

1Tcm—10 m.

INTIHenHbIN

JlnHna Ha kapTe C
YMCNOBbIM
pasgeneHnem.




KAK BbBIHHUCJIATHD PACCTOAHUE
110 HUCIIEHHOMY MACIIUTADBY

1.bepeTca nuHenka

2. NamepsieTcsl paccTosiHMe mexay oobekramu (gonycTtum 5
CM)

3. Cmotpum macwTtab (gonyctum 1:100)

4.BmecTo 3Ha4yeHus 1, ctaBum uudpy Kotopasi y Hac
nony4unacb 6narogapsa riIMHeMKe U YMHOXaeM eé Ha BTopoe
Yyucno macwtaba.

5x 100 = 500 (MbI nonyuunu 500 cMm paccTosiHMA, HO Ham
HY>XHO NepeBecTn ero B MeTpbl.

5. UToObI nepeBecTn B MeTPbI, OT YUCIIa OTCEKaeM 2 Hyns.

500 — younpaem 00 — nony4yaeTtca 5. OTBeT: 5 MeTpoOB.
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Macumab e nye

2 ¢m.=50 waram )
m flon XBoHHOE AlepeBo
A ews .
trts 3abop JimcTBe HHOE flepeBo

OAdy Senémas nropoas

;/2/2’ MocTt




